
 

User Manual
( Manual del Usuario )

¿Faltan piezas, problemas de calidad, preguntas sobre el ensamblaje? 
Correo electrónico: Hogyme.service@gmail.com

   Model Number: H

Instruc�on for Assembly 8' * 12' Metal Shed
(Instrucciones de Montaje para Cobertizo 

de Metal de  244 x 366cm)

G61T1296
( Número del Modelo )

La solicitud será respondida en 24 horas.
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Medida:

Área de Requisito de Instalación:

3
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 PR OD UCT ASSE MB LY（Ensamblaje del Producto）PRODU CT  ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

TOP2 (Techo 2) MIDDLE (Medio)

DOOR (Puerta)

UNDER (Fondo)

TOP1 (Techo 1)
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Hardware List
( Lista de Accesorios )

For drilling（Para perforación）

PART
(Pieza)

PART
(Pieza)

NO.
(Número)

NO.
(Número)

Qty.
(Cantidad)

Qty.
(Cantidad)

Box No.
(Número de Caja)

Box No.
(Número de Caja)
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PART
(Pieza)

PART
(Pieza)

NO.
(Número)

NO.
(Número)

Qty.
(Cantidad)

Qty.
(Cantidad)

Box No.
(Número de Caja)

Box No.
(Número de Caja)
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto） PR OD UC T  AS SEMB LY（Ensamblaje del Producto）

STEP 2/ Paso

STEP 1/ Paso 1

2  Check the package contents before getting started !
   (¡Revise el contenido del paquete antes de comenzar!)
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 STEP 3/ Paso

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

3 STEP 4/ Paso 4
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 STEP 6/ Paso

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

STEP 5/ Paso 5

6

     

16

(El marco del piso debe estar nivelado y cuadrado o los agujeros no se 
 alinearán.) 
(Aviso: Mida el marco del piso en diagonal. Cuando las medidas 
 diagonales son iguales, el marco del piso es cuadrado.)

The floor frame must be level and square or holes will not 
align.
(Notice: Measure the floor frame diagonally. When the 
diagonal measurements anr equal, the floor frame is square.)

(Ponga el lado de color de la placa de acero hacia afuera.)
Make the colored side of the steel plate outward.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 STEP 7/ Paso

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

7 STEP 8/ Paso 8
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 STEP 9/ Paso

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

9 STEP 10/ Paso 10

     
     

P4

P2

F1 x2
S2  x2 F2

F1 x3
S2  x3

90°

X1 

X1

F1 

S2

P4 

F2

X2 

X2
F1 X3P2 

S2

X1 

X3
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 STEP 11/ Paso 1

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

1 STEP 12/ Paso 12
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 STEP 13/ Paso 1

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

3 STEP 14/ Paso 14

(Ponga el lado con menos agujeros hacia arriba.)
Put the side with fewer holes facing up.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 STEP 15/ Paso 1

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

5 STEP 16/ Paso 16

(Ponga el lado con menos agujeros hacia arriba.)
Put the side with fewer holes facing up.

(Ponga el lado con menos agujeros hacia arriba.)
Put the side with fewer holes facing up.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

STEP 18/ Paso 1STEP 17/ Paso 17 8

(Ponga el lado con menos agujeros hacia arriba.)
Put the side with fewer holes facing up. (Ponga el lado con menos agujeros hacia arriba.)

Put the side with fewer holes facing up.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 STEP 20/ Paso 2

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

STEP 19/ Paso 19 0

(Ponga el lado con menos agujeros hacia arriba.)
Put the side with fewer holes facing up.

(Ponga el lado con menos agujeros hacia arriba.)
Put the side with fewer holes facing up.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

STEP 22/ Paso 2STEP 21/ Paso 21 2

32

(Ponga el lado con menos agujeros hacia arriba.)
Put the side with fewer holes facing up.

(Ponga el lado con menos agujeros hacia arriba.)
Put the side with fewer holes facing up.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 STEP 23/ Paso 2

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

3 STEP 24/ Paso 24

(Ponga el lado con menos agujeros hacia arriba.)
Put the side with fewer holes facing up.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 STEP 25/ Paso 2

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

5 STEP 26/ Paso 26

     
(Los 2 tornillos fijados en este paso deben ser removidos y 
reinstalados más adelante en los siguientes pasos. No hay 
agujeros pre-perforados en la pieza 7 y la pieza 8, pero se pueden 
arreglar fácilmente con tornillos F1 o F4.)

The 2 screws fixed in this step need to be removed and
reinstalled later in the following steps.
There are not pre-drilled holes on part 7 and part 8, but
they can be easily fixed with screws F1 or F4.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

   

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

STEP 28/ Paso STEP 27/ Paso 27 28
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

 STEP 29/ Paso 29 STEP 30/ Paso 30
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

  

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

STEP 32/ Paso 3STEP 31/ Paso 31 2
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 STEP 34/ PasoSTEP 33/ Paso 33  34

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto） PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

Keep this small hole on the right.
(Mantenga este pequeño agujero a la derecha.)

Keep this small hole on the le�.
(Mantenga este pequeño agujero a la izquierda.)
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  STEP 35/ Paso 35 STEP 36/ Paso 36

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto） PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

  STEP 37/ Paso 3

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

7 STEP 38/ Paso 38
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

  STEP 39/ Paso 3

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

9 STEP 40/ Paso 40

(Retire los 2 tornillos instalados en el Paso 25 y luego realice este paso.)

Remove the 2 screws installed in Step 25 and then
do this step.

(El lado con agujeros debe estar hacia arriba.)
The side with holes should be face-up.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

  STEP 41/ Paso 

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

41 STEP 42/ Paso 42

(El lado con agujeros debe estar hacia arriba.)
The side with holes should be face-up.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 

 

STEP 43/ Paso 

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

43

STEP 44/ Paso 44

     

(Instale por favor en el orden numérico mostrado en el paso 42, o 
los agujeros en el panel del techo no se pueden alinear.)

Please install by the number order shown in the Step 42, 
or the holes in the roof panel cannot be aligned.

     
(Los tornillos en el panel superior no se pueden fijar demasiado 
apretados al principio y solo se pueden apretar después de que 
todos los agujeros estén alineados.)

Screws on the top panel can’t be fixed too tightl in the 
beginning, and they can only be tightened after all holes
are aligned.
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

  STEP 45/ Paso 

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

45 STEP 46/ Paso 46
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  STEP 47/ Paso 47 STEP 48/ Paso 48

 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）
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 STEP 49/ Paso 

PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

49

60

 

 STEP 50/ Paso 

PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

50
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 STEP 51/ Paso 

PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

51

62

 

 STEP 52/ Paso 

PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

52
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 STEP 53/ Paso 

PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

53

64

 

 STEP 54/ Paso 

PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

54
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

 STEP 55/ Paso 55 STEP 56/ Paso 56
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

 STEP 57/ Paso 57 STEP 58/ Paso 58
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

 STEP 59/ Paso 59 STEP 60/ Paso 60
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）  

 

PR ODU CT ASS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

 STEP 61/ Paso 61 STEP 62/ Paso 62
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 PR OD UCT A SS EMB LY（Ensamblaje del Producto）

 STEP 63/ Paso 63


